

30 МАЯ 1980

## ГАСТРОЛИ



В Хабаровске продолжают гастроли Государственного русского драматического театра г. Якутска. Его спектакли тепло встречены зрителями краевого центра.

Театр — одно из старейших учреждений культуры Якутии и Сибири. В этом году ему исполняется 60 лет. Театр участвовал во Всесоюзном фестивале национальной драматургии СССР. За спектакль о первопроходцах — строителях БАМа «Под личную ответственность» Н. Казенина, в котором был занят весь молодежный состав актеров, театр получил звание лауреата Всесоюзного конкурса «Корчагинцы 70-х». Коллектив — частый гость строителей магистрали века: во время гастролей драматический театр Якутска побывал в Нерюн-

гри, Чульмане, Беркаунте, Золотнике, Нагорном.

Гастроли в Хабаровске открылись постановкой бессмертной трагедии Еврипида «Медея». Любители театра уже увидели также на хабаровской сцене спектакли «А поутру они проснутись...» В. Шукшина, «Трамвай «Желание» Т. Уильямса, «Филумена Мартурano» Э. Филиппо, «Нюньский снег» Ю. Чертова и другие.

На снимках: сцена из спектакля «Медея» (Медея — заслуженная артистка РСФСР, народная артистка ЯАССР Н. Константинова, Креонт — заслуженный артист ЯАССР Б. Пеньков); сцена из спектакля «Трамвай «Желание» Т. Уильямса (Стемми — заслуженный артист Якутской АССР В. Антонов, Блэйш — артистка В. Прокудина).

Фото Б. Сергеева.

